

平顶山市供电公司 积极开展安全性评价 补齐安全生产短板



□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 王佳宁
通讯员 李闯/文图

近日,平顶山供电公司圆满完成了对郟县、汝州两家县公司专家查评工作,从电网安全、设备安全、供用电安全、电力通信及信息网络安全、交通消防及防灾减灾安全

等方面共计梳理问题370余项,如实掌握了县公司存在的各类安全风险,为后期整改落实、提升县供电企业本质安全水平夯实了基础。

县公司安全性评价工作是平顶山市供电公司创新安全管理的一项有力措施。该公司通过招标,引进第三方

专业评价机构对所属8家县供电企业开展专家查评工作,准确掌握县供电公司各个方面存在的隐患和不足,从而有重点、有计划制定整改措施,实现安全工作由“可控”到“能控”、安全理念由“要我安全”到“我要安全”的转变。

为保障安全性评价工作扎实有效开展,该公司层层分解查评项目,将评价工作与公司生产工作相结合,落实各项应急保障和应急处置措施,切实增强活动的针对性和实效性。此外,他们还统筹城乡配网施工、生产检修和小型分散作业等高风险领域安全查评与管控工作,补齐县公司安全生产“短板”,切实把评价结果作为电网规划建设、设备运维检修、提升经营指标和管理水平的重要支撑依据。

宝丰去年1242户4093人 实现产业脱贫增收

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 王佳宁
通讯员 杨国栋 王银乐

1月8日一大早,宝丰县周庄镇井桥村村民刘永奇和妻子张松香,就忙着为露地种植的黑木耳加盖“棉被”,为近期的大雪降温天气提前做好准备。一年多来,他们通过发展黑木耳露地种植项目,家庭年收入增加了3万余元,顺利脱贫。据悉,

2018年,宝丰县共有1242户4093人通过产业实现增收脱贫。

近年来,宝丰县紧紧抓住产业带动增收这个关键点,建立“土地流转+务工”、“公司+农户”、“公司+基地+贫困户+特色食用菌项目”等扶贫模式,截至目前,全县共有各类扶贫企业125,个带贫13054户(次),户均受益额度13000元以上。

其中,通过订单农业“抱团发展”的有692户,年户均增收3600元以上。

“目前,宝丰县已建立扶贫车间、基地、带贫企业89个,成为全县贫困户增收脱贫的重要平台。”采访中,宝丰县当地一位官员告诉记者,2019年宝丰县将引导贫困户抱团发展产业,充分激发其内生动力,全面实现脱贫攻坚“造血”功能。

趁人熟睡偷手机 漯河这俩贼栽了

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华

“没想到报警当天小偷就被抓到了,我的手机失而复得,咱漯河的警察真牛!”昨天上午,提起几天前自己的手机被盗一事,漯河的冯先生感慨不已。

1月2日凌晨2点左右,

冯先生在市区一网吧上网时,将手机放在桌子上充电,刚打了个盹,却发现手机不见了。调取网吧监控后,他发现了两名男子的作案过程,并记住了他们的相貌。当天中午,冯先生在商场买东西时,突然偶遇监控中偷手机的两名男子,立即报警。

漯河市公安局顺河分局社区巡防大队接警后赶到现场,迅速将两名嫌疑人控制,当场从他们身上搜出冯先生被盗的手机。经查,两名盗窃手机嫌疑人分别为吴某和益某。审讯中,二人对盗窃手机的行为供认不讳。

目前,两人已被依法治安拘留10日。

高速路上错过出口紧急刹车 结果后车撞上了

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 王秀根

在高速公路上行驶,不留神错过出口紧急刹车,后面的车辆拼命踩刹车,结果还是没躲过,直接撞上,幸好没有人员伤亡。这惊险的一幕发生在宁洛高速

漯河段。

据司机陈先生介绍,1月5日晚上,他驾车从宁洛高速转京港澳高速路口时,一眨眼错过了出口,就赶紧急刹车,一瞬间就被后面来车撞上。而后车司机称,自己在正常行驶过程中,前面车辆紧急刹车,变道已经来

不及,只好减速硬着头皮撞了上去。

经民警现场勘查,该事故主要原因是前车在高速公路超车道上违法停车所致,承担事故的主要责任,而后车因操作不当,承担次要责任,两人将按责任划分承担事故的损失赔偿。

黑加油车伪装成洒水车 成流动“炸弹”

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 张鸿雁

外观看着是一辆洒水车,实际是个储油罐;车里配备加油设备,却无任何消防器材,也未安装防火防爆设施,简直是一颗行走的“炸弹”。1月7日下午,记者从漯河市公安局交通管理支队获悉,近期,该支队机动执勤大队与商务、安检、工商、环保

等部门,联合开展多次执法行动,查获多辆“黑加油车”。

“查获的黑油车从外观和普通车辆并无二致,却是精心改装的非法加油车。除了油质低劣外,自身也存在严重的安全隐患。”漯河交警部门表示,低价吸引客户是黑加油车经营者的手段之一,如果车主只为省钱而不顾生命安全,那就得不偿失了。

出租车拖行交警10余米 驾驶员被批捕

1月10日,记者从平顶山市卫东区人民检察院获悉,此前备受关注的“出租车拖行交警案”犯罪嫌疑人米某,目前已被批捕。

2018年12月28日上午8时许,正在平顶山市区

湛北路神马幼儿园门口执勤的市公安局交警支队民警,发现一辆出租车为招揽生意违法停车,造成道路交通拥堵。民警示意该出租车靠边停车,拉车门准备检查时,驾驶员米某突然启

动,民警被强行拖行10余米后倒地,出租车加速逃离。随后,该民警被送往解放军九八九医院治疗。经检查,其身体多处擦伤,所幸并无大碍。

案件发生两小时后,出租车驾驶员米某落网,平顶山市公安局建设路派出所案件侦办大队依法以涉嫌妨害公务罪将其刑事拘留,1月10日,经平顶山市卫东区人民检察院批准,米某被依法逮捕。实习生 罗聪

平顶山首家物业管理“四星级”小区揭牌

1月8日上午,平顶山市首个住宅物业管理服务质量四星级小区揭牌仪式,在该市湛河区恒大名都小区举行。

“小区物业服务非常好,不管是冬天还是夏天,只要需要服务,物业人员都会第一时间上门服务。”揭牌仪式现场,不少小区的居民纷纷点赞,“全

市首个四星级物业管理,名不虚传。”

据了解,此次星级物业管理评定,由当地住建局、质监局、公安局、消防部门、辖区街道办事处、社区居委会、业主委员会代表等共同参与,按照相关标准,逐一审核、对比,最终湛河区恒大名都小区物业当选。

实习生 罗聪 王昊宇

上门排查隐患 电力人情暖返乡务工人员

“他们的供电服务真是没得说。我刚打工回来时,他们就主动上门给我装电表恢复供电,现在又上门排查安全隐患!”1月7日上午,在外打工返乡创业的舞钢市尹集镇姬庄村村民张晓飞,提及供电部门的服务态度,连竖大拇指。

春节临近,外出的务工人员陆续返乡。为全力做好返乡务工人员的用电需求,平顶山市供电公司舞钢客户服务分中心通过进村服务大走访,第一时间

了解到返乡务工人员的具体情况,以最快的速度为其提供优质的供电服务。针对务工人员常年在外,家中线路可能存在的安全隐患,该中心组织人员主动深入到返乡的客户家中,义务检查线路,切实为广大返乡务工人员排忧解难。此外,他们专门开辟了返乡用电“绿色通道”,安排专人负责返乡务工人员的业务填单、电表安装、送电等工作,方便返乡客户的咨询和业务办理。 通讯员 刘智成